


Для выделения блока 
инструкций, в языке Питон 
используются отступы.  
Все инструкции, которые 
относятся к одному блоку, 
должны иметь равную 
величину отступа, то есть 
одинаковое число пробелов. 
Рекомендуется использовать 
отступ в 4 пробела  

if   <условие>: 
 <блок инструкций 1> 
else: 
 <блок инструкций 2> 



if   <условие>: 
 <блок инструкций> 





<           >          <=          >=           ==         != 

Операторы сравнения в Питоне можно объединять в цепочки (в отличии 
от большинства других языков программирования, где для этого нужно 
использовать логические связки), например, a == b == c или 1 <= x <= 10. 

меньше больше меньше 
или равно 

больше или 
равно 

равенство не равно 

Условие принимает два логических значения True или False 

В Питоне существуют стандартные логические операторы:  
логическое И   and 
логическое ИЛИ  or 
логическое отрицание  not 



if <условие>: 
 <блок инструкций 1> 
elif <условие>: 
 <блок инструкций 2> 
else 
 <блок инструкций 3> 

В такой конструкции 
условия проверяются по 
очереди, выполняется блок, 
соответствующий первому из 
истинных условий. Если все 
проверяемые условия ложны, 
то выполняется блок else, если 
он присутствует.  



§3.4 
№6-16, решить на Python! 
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